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锐角三角函数练习题B（1）

一、选择题
1．（3分）（2012•兰州）sin60°的相反数是（　　）

	　
	A．
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	B．
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2．（3分）（2009•宁德）如图，直线AB与⊙O相切于点A，⊙O的半径为2，若∠OBA=30°，则OB的长为（　　）
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	A．
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	B．
	4
	C．
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	D．
	2


　

3．（3分）（2012•福州）如图，从热气球C处测得地面A、B两点的俯角分别是30°、45°，如果此时热气球C处的高度CD为100米，点A、D、B在同一直线上，则AB两点的距离是（　　）
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	A．
	200米
	B．
	200[image: image9.png]


米
	C．
	220[image: image10.png]


米
	D．
	100（[image: image11.png]3+l



）米


　

4．（3分）若等腰三角形的腰长为1，底边上的高等于腰的[image: image12.png]


，则此等腰三角形顶角的度数为（　　）

	　
	A．
	120°
	B．
	45°
	C．
	60°
	D．
	90°


　

5．（3分）（2005•哈尔滨）半径为6的圆中，圆心角α的余弦值为[image: image13.png]


，则角α所对的弦长等于（　　）

	　
	A．
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	B．
	10
	C．
	8
	D．
	6


　

6．（3分）若直角三角形两直角边长的比为2：1，α为较大锐角，则有（　　）

	　
	A．
	α=30°
	B．
	α=60°
	C．
	tanα=2
	D．
	sinα=[image: image15.png]





　

7．（3分）（2009•长春）菱形OABC在平面直角坐标系中的位置如图所示．∠AOC=45°，OC=[image: image16.png]


，则点B的坐标为（　　）
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	A．
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	B．
	（1，[image: image19.png]


）
	C．
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+1，1）
	D．
	（1，[image: image21.png]


+1）


　

8．（3分）（2013•天津）tan60°的值等于（　　）

	　
	A．
	1
	B．
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	C．
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	D．
	2


　

9．（3分）（2013•孝感）式子[image: image24.png]


的值是（　　）

	　
	A．
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	B．
	0
	C．
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	D．
	2


　

10．（3分）（2013•衢州）将一个有45°角的三角板的直角顶点放在一张宽为3cm的纸带边沿上．另一个顶点在纸带的另一边沿上，测得三角板的一边与纸带的一边所在的直线成30°角，如图，则三角板的最大边的长为（　　）
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	A．
	3cm
	B．
	6cm
	C．
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cm
	D．
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cm


　

11．（3分）（2013•杭州）在Rt△ABC中，∠C=90°，若AB=4，sinA=[image: image30.png]


，则斜边上的高等于（　　）

	　
	A．
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